

ROMÂNIA

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE COMUNALĂ NR. 78 VORONA JUDEȚUL
BOTOȘANI

EMAIL: bt.vorona@bec.ro, tel: 0777 910 283

Nr. 29 din 25.04.2024

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi 25.04.2024 ora 16:30, cu ocazia desfășurării ședinței Biroului
Electoral de Circumscripție nr. 78 Vorona

În data de 25.04.2024 au fost convocați, la ora 12:30 la sediul Biroului
Electoral de Circumscripție nr. 78 Vorona, membrii BEC, la ședință, având
următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Adoptarea hotărârilor cu privire la candidaturile depuse de competitorii
electorali, la Biroul Electoral de Circumscripție nr. 78 Vorona

2. Diverse.

La ședință au fost prezenți următorii:

1. Președinte: judecător Voiniciuc Dumitru Gabriel

2. Locțiitor: Curcan Monica

Membri:

1. Coșuleanu Angelica - Partidului Social Democrat;
2. Todirișcă Alexandra - Partidului Național Liberal;
3. Rusu Petrică - Uniunii Salvați România;
4. Gîțman Oana-Monica - Uniunii Democrate a Maghiarilor din România
5. Ciobănașu Petrică - Alianței pentru Unirea Românilor
6. Ocu Larisa-Sabina - Grupului Parlamentar al Minorităților Naționale din
Camera Deputaților;
7. Balan Mihai-Daniel - Partidului PRO Romania.

Proiectul ordinii de zi se supune la vot și se aproba în unanimitate.

Înainte de deschiderea dezbaterilor se aduc la cunoștința membrilor BEC 78
Vorona prevederile legale cuprinse în art. 4, alin 3 din OUG nr. 21/2024

”(3) În cazul în care membrul biroului electoral este chemat să participe la
adoptarea unei decizii sau hotărâri care privește în mod direct sau indirect un
candidat cu care are relații de rudenie de gradul IV, este obligat să informeze despre
aceasta ceilalți membri ai biroului electoral și să nu ia parte la adoptarea hotărârii.”

Dacă sunt, din rândul membrilor, persoane care se încadrează în prevederile
mai sus menționate, li se pune în vedere să informeze BEC 78 Vorona și să nu ia parte
la adoptarea hotărârii.

Punctul 1 din ordinea de zi:

1. Acceptarea propunerii de candidatură depusă de **Alianța pentru Unirea Românilor** pentru funcția de primar al comunei Vorona;

Cu privire la punctul 1 al ordinii de zi, dl președinte arată că au fost verificate condițiile de fond și de formă ale propunerii de candidatură depusă pentru funcția de primar al comunei Vorona, de **Alianța pentru Unirea Românilor** și sunt întrunite prevederile legale, astfel propune acceptarea propunerii de candidatură.

Se supune la vot și de adoptă cu unanimitate de voturi Hotărârea Biroului Electoral de Circumscripție nr. 78 Vorona nr. 1 / 25.04.2024 privind acceptarea propunerii de candidatură depusă de **Alianța pentru Unirea Românilor** pentru funcția de primar al comunei Vorona .

Punctul 2 al ordinii de zi

2. Acceptarea listei de candidaturi depusă de **Alianța pentru Unirea Românilor** pentru funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Vorona.

Cu privire la punctul 2 al ordinii de zi, dl președinte arată că au fost verificate condițiile de fond și de formă ale listei de candidaturi depusă de **Alianța pentru Unirea Românilor** pentru funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Vorona și sunt întrunite prevederile legale, astfel propune acceptarea listei de candidaturi în parte, cu excepția candidatului de la poziția nr. 10 în persoana numitului Balan Nicu, a cărui candidatură se respinge cu motivarea că acesta avea actul de identitate cu termenul de valabilitate expirat din data de 29.11.2023.

Se supune la vot și de adoptă cu unanimitate de voturi Hotărârea Biroului Electoral de Circumscripție nr. 78 Vorona nr. 4 / 25.04.2024, privind acceptarea listei de candidaturi depusă de către **Alianța pentru Unirea Românilor** pentru funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Vorona.

Punctul 3 al ordinii de zi

3. Acceptarea propunerii de candidatură depusă de **Partidul Național Liberal** pentru funcția de primar al comunei Vorona.

Cu privire la punctul 3 al ordinii de zi, dl președinte arată că au fost verificate condițiile de fond și de formă ale propunerii de candidatură depusă pentru funcția de primar al comunei Mărtinești, de **Partidul Național Liberal** și sunt întrunite prevederile legale, astfel propune acceptarea propunerii de candidatură.

Se supune la vot și de adoptă cu unanimitate de voturi Hotărârea Biroului Electoral de Circumscripție nr. 78 Vorona nr. 2 / 25.04.2024 privind acceptarea propunerii de candidatură depusă de către **Partidul Național Liberal** pentru funcția de primar al comunei Vorona.

Punctul 4 al ordinii de zi

4. Acceptarea listei de candidaturi depusă de **Partidul Național Liberal** pentru funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Vorona.

Cu privire la punctul 4 al ordinii de zi, dl președinte arată că au fost verificate condițiile de fond și de formă ale listei de candidaturi depusă de **Partidul Național Liberal** pentru funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Vorona.

Se supune la vot și de adoptă cu unanimitate de voturi Hotărârea Biroului Electoral de Circumscripție nr. 78 Vorona nr.5 / 25.04.2024 privind acceptarea

listei de candidaturi depusă de către **Partidul Național Liberal** pentru funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Vorona.

Punctul 5 al ordinii de zi

5. Acceptarea propunerii de candidatură depusă de **PARTIDUL MIȘCAREA ROMÂNIA SUVERANĂ** pentru funcția de primar al comunei Vorona.

Cu privire la punctul 5 al ordinii de zi, dl președinte arată că au fost verificate condițiile de fond și de formă ale propunerii de candidatură depusă pentru funcția de primar al comunei Vorona, de **PARTIDUL MIȘCAREA ROMÂNIA SUVERANĂ** și sunt întrunite prevederile legale, astfel propune acceptarea propunerii de candidatură.

Se supune la vot și de adoptă cu unanimitate de voturi Hotărârea Biroului Electoral de Circumscripție nr. 78 Vorona nr. **3 / 25.04.2024** privind acceptarea propunerii de candidatură depusă de către **PARTIDUL MIȘCAREA ROMÂNIA SUVERANĂ** pentru funcția de primar al comunei Vorona.

Punctul 6 al ordinii de zi

6. Acceptarea listei de candidaturi depusă de **PARTIDUL MIȘCAREA ROMÂNIA SUVERANĂ** pentru funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Vorona.

Cu privire la punctul 6 al ordinii de zi, dl președinte arată că au fost verificate condițiile de fond și de formă ale listei de candidaturi depusă de **PARTIDUL MIȘCAREA ROMÂNIA SUVERANĂ** pentru funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Vorona.

Se supune la vot și de adoptă cu unanimitate de voturi Hotărârea Biroului Electoral de Circumscripție nr. 78 Vorona nr. **6 / 25.04.2024** privind acceptarea listei de candidaturi depusă de către **PARTIDUL MIȘCAREA ROMÂNIA SUVERANĂ** pentru funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Vorona.

Punctul 7 al ordinii de zi

7. Acceptarea listei de candidaturi depusă de **Candidat independent Burlacu Constantin** pentru funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Vorona.

Cu privire la punctul 7 al ordinii de zi, dl președinte arată că au fost verificate condițiile de fond și de formă ale listei de candidaturi depusă de **Candidat independent Burlacu Constantin** pentru funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Vorona.

Se supune la vot și de adoptă cu unanimitate de voturi Hotărârea Biroului Electoral de Circumscripție nr. 78 Vorona nr. **7 / 25.04.2024** privind acceptarea listei de candidaturi depusă de către **Candidat independent Burlacu Constantin** pentru funcția de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Vorona.

Membrii BEC 78 Vorona au indicat ca nu mai au alte discuții în prezenta ședință, astfel ședința se declara închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte - judecător Voiniciuc Dumitru Gabriel

Locțiilor - Curcan Monica

